

АНГАРЧАНЕ ПРИ ДЕЛЕ

Как сегодня живут победители регионального этапа WorldSkills -2017

Совсем недавно в Иркутской области завершился IV Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» WorldSkills-Russia. Кто бы сомневался, что будущие выпускники профессиональных образовательных учреждений Ангарска продемонстрируют своё мастерство и завоюют целую россыпь призовых мест! О том, насколько успешно выступили наши ребята на олимпийских играх для рабочих кадров, вы можете судить по почётной таблице с именами ге-роев.

Мы же, как и обещали, рассказываем вам об Анастасии ЛИШИК и Денисе ИСТОМИНЕ. Два года назад, будучи студентами Ангарского техникума общественного питания и Ангарского индустриального техникума, молодые люди не только добрались до всероссийского этапа WorldSkills, но и отлично показали себя на федеральном уровне.

Работа есть всегда

Настро мы отыскали в Рязани. Некоторое время назад вместе с мужем-военным, которого позвала служба, Анастасия перебралась в европейскую часть России. Собственно, и до этого в Сибирь молодой повар тоже переехала как примерная жена солдата. А кулинарное искусство на профессиональном уровне (в мас-



Анастасия Лишик



Денис Истомин

штабах домашней кухни девушка готовила сама уже в 12 лет) Насти начинала постигать в Калининграде, где училась в морском рыбопромышленном колледже, осваивая профессию техника-технолога.

- Все мы любим сравнивать, - по телефону рассказывает нам Анастасия. - И если на своём опыте сопоставлять кулинарное образование в Калининграде и Ангарске, то ваш техникум общественного питания и торговли дал мне, как специалисту, на порядок больше профессиональных качеств. В морском колледже мы практически не готовили, ограничиваясь теорией. Светлана Александровна КАРП создала в стенах техникума атмосферу, в которой студенты

развивают творческую жилку и стремятся формировать свой вкус. На лабораторных занятиях нам было можно придумывать собственные блюда, начиная от состава и заканчивая способами приготовления. Это круто! Кроме того, в Ангарске очень сильные преподаватели, которые вложили в меня весь свой опыт. Всегда буду им благодарна.

Анастасия признаётся: если бы судьба свела её с другой профессией, то жизнь солдатской жены и постоянные поиски работы на новом месте могли бы стать настоящей головной болью. Но повар Насти с проблемой трудоустройства до сих пор не сталкивалась. Сегодня победительница регионального этапа WorldSkills-

2017 работает кондитером и думает о получении высшего образования.

Сварщик в третьем поколении

Любопытно, что и с Денисом мы смогли поговорить тоже только по телефону. Выпускник Ангарского индустриального техникума сегодня находится на вахте в Усть-Куте.

Надо сказать, что свою рабочую специальность парень выбрал вполне осознанно. Отец и даже дед юноши проработали сварщиками всю свою жизнь. Потому неудивительно, что Денис продолжил традицию по мужской линии.

- Я выбрал эту профессию и никакого не жалею. Это мужская работа, - уверен Денис. - Я учился, посещал дополнительные занятия, чтобы дорастти до уровня отца и деда. И кстати, с помощью WorldSkills я участвовал в нём дважды - также повышал свой профессиональный уровень.

Сегодня Денис - сварщик 6-го разряда, трудится на крупную нефтяную компанию.

- Я сейчас на Ярклинском нефтегазоконденсатном месторождении, - продолжает Денис. - Сколько зарабатываю, озвучивать не буду, но, уверяю, не жалуюсь. А главное - занимаюсь тем, к чему шёл всю жизнь. Мне эта работа в радость.

Дмитрий ДЯГИЛЕВ